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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  

 

Αριθμός απόφασης: ΣΤ3/Σ196/25-10-2023 

 
ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ  

 

Απόσπασμα Πρακτικών από τη συνεδρίαση της Συγκλήτου 

του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με αριθμό 196/25-10-2023 

Η συνεδρίαση πραγματοποιήθηκε την Τετάρτη 25-10-2023 στις 12:00 μέσω τηλεδιάσκεψης μετά την 

έγγραφη πρόσκληση του Πρύτανη με αριθμό πρωτοκόλλου 1245/23-10-2023, η οποία επιδόθηκε στα 

μέλη της Συγκλήτου με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο. 

Διαπιστώθηκε η νόμιμη απαρτία με την παρουσία 31 μελών και την απουσία 5 μελών. 

Τακτικοί 

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Βαθμίδα  Παρατηρήσεις 

Θεοδουλίδης Θ. Πρύτανης Καθηγητής  

 

Σχολές Τμήμα Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Βαθμίδα Παρατηρήσεις 

Πολυτεχνική  

Κοσμητεία Πολ. Αγγελίδης Π.  Κοσμήτορας Καθηγητής  

ΜΜ Κωνσταντινίδης Ε. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΧΜ Τάγαρης Ε. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΜΟΠ Καπαγερίδης Ι. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΗΜΜΥ - - - Πρόεδρος - - -  

ΜΣΠΣ Κυράτσης Π. Πρόεδρος Καθηγητής  

Κοινωνικών και 

Ανθρωπιστικών 

Επιστημών 

Κοσμητεία Παπαδοπούλου Πην. Κοσμήτορας Καθηγήτρια  

ΠΤΔΕ Νικολαντωνάκης Κ. Αν. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΠΤΝ Ντίνας Κ.  Πρόεδρος Καθηγητής  

ΕΨΜ Λάππας Γ. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΨΥΧ Γκιαούρη Σ. Πρόεδρος Αν. Καθηγήτρια χωρίς ψήφο 

Καλών Τεχνών 
Κοσμητεία  

ΤΕΕΤ 
Καστρίτσης Ι. Κοσμήτορας Καθηγητής  

Θετικών 

Επιστημών 

Κοσμητεία ΘΕ Δόσης Μ. Κοσμήτορας Καθηγητής  

ΜΑΘ Μπίσπας Α.  Πρόεδρος Καθηγητής χωρίς ψήφο 

ΠΛΗ Βέργαδος Δ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

Γεωπονικών 

Επιστημών 
Κοσμητεία ΓΕΩ Παπαθανασίου Φ. Κοσμήτορας Καθηγήτρια  

Επιστημών Υγείας 

Κοσμητεία ΕΥ Αναστασιάδου Σ. Κοσμήτορας Καθηγήτρια χωρίς ψήφο 

ΕΡΓ Σπινθηρόπουλος Κ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής χωρίς ψήφο 

ΜΑΙ Τσιότσιας Αρ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής χωρίς ψήφο 

Οικονομικών 

Επιστημών 

Κοσμητεία ΟΕ Τσακιρίδου Ελ. Κοσμήτορας Καθηγήτρια  

ΔΕΟΣ Βελέντζας Ι. Πρόεδρος Καθηγητής χωρίς ψήφο 

ΔΕΤ Αντωνιάδης Ι. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΛΧΡ Καραφόλας Σ..  Πρόεδρος Καθηγητής  

ΟΕ Μονοβασίλης Θ. Πρόεδρος Καθηγητής  

ΟΔΕ Γιανναράκης Γ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

ΠΔΑ Μπακούρος  Πρόεδρος Καθηγητής χωρίς ψήφο 
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ΣΑΕ Κώντσας Σ. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής χωρίς ψήφο 

 

Τακτικοί 

Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Παρατηρήσεις 

Ντίνας Ν.  (ως 31-08-2024) Αν. Εκπρόσωπος Ε.ΔΙ.Π.  

Τίγγος Αντ. (ως 31-08-2024) Εκπρόσωπος Ε.Τ.Ε.Π.  

Τοσουνίδης Αντ. (ως 31-08-2024) Εκπρόσωπος Ε.Ε.Π.  

- - - Εκπρόσωπος προπτυχιακών φοιτητών  

- - - Εκπρόσωπος μεταπτυχιακών φοιτητών  

Γραμμένου Μαρία (ως 31-12-2023) Εκπρόσωπος υποψηφίων διδακτόρων χωρίς ψήφο 

 

Απόντες 

Τμήμα Ονοματεπώνυμο Ιδιότητα Βαθμίδα Παρατηρήσεις 
ΗΜΜΥ Χριστοφορίδης Γ. Πρόεδρος Καθηγητής  
ΠΤΔΕ Θωίδης Ι. Πρόεδρος Αν. Καθηγητής  

 Σοφιαννίδης Άγ.  

(ως 31-08-2024) 
Εκπρόσωπος Ε.ΔΙ.Π.   

 Γιάτσιος Παναγιώτης 

(ως 31-12-2023) 
Εκπρόσωπος προπτυχιακών φοιτητών   

 Ζανιάς Ευάγγελος (ως 

31-12-2023) Εκπρόσωπος μεταπτυχιακών φοιτητών   

 

Στη Σύγκλητο συμμετέχουν χωρίς δικαίωμα ψήφου οι Αντιπρυτάνεις 

Σαριαννίδης Ν. Αντιπρύτανης Καθηγητής χωρίς ψήφο 

- - - Αντιπρύτανης - - - χωρίς ψήφο 

Μαρόπουλος Στ. Αντιπρύτανης Καθηγητής χωρίς ψήφο 

Γρίβα Ελένη Αντιπρύτανης Καθηγήτρια χωρίς ψήφο 

 

Πρακτικά τήρησε η προϊσταμένη της Γραμματείας Συγκλήτου Δ. Βαβλιάρα. 

ΘΕΜΑΤΑ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ - ΣΤ. Γενικά Θέματα 

3. Έγκριση των Προϋποθέσεων Συμμετοχής και των Κριτηρίων Επιλογής που αφορούν στην 

κινητικότητα φοιτητών για σπουδές και πρακτική άσκηση και προσωπικού για διδασκαλία και 

επιμόρφωση στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ 

Ο Πρύτανης εισάγει τα μέλη της Συγκλήτου στο θέμα αναφέροντας ότι πρόκειται για την έγκριση των 

Προϋποθέσεων Συμμετοχής και των Κριτηρίων Επιλογής που αφορούν στην κινητικότητα φοιτητών για 

σπουδές και πρακτική άσκηση και προσωπικού για διδασκαλία και επιμόρφωση στο πλαίσιο του 

Προγράμματος Erasmus+ 

Ακολουθεί συζήτηση και το σώμα της Συγκλήτου, λαμβάνοντας υπόψη:  

1. Τις διατάξεις του Π.Δ. 92/2003 (Α’ 83 - «Ίδρυση Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 

2. Το Π.Δ. 72/2013 (Α’ 119 - «Μετονομασία Τμήματος, συγχώνευση Τμήματος και 

ίδρυση−συγκρότηση και ανασυγκρότηση Σχολών στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας»), 

3. Τις διατάξεις του Κεφαλαίου Γ’ (άρθρα 13–22 - «ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ») του Ν. 

4610/2019 (Α’ 70 - «Συνέργειες Πανεπιστημίων και Τ.Ε.Ι., πρόσβαση στην τριτοβάθμια 

εκπαίδευση, πειραματικά σχολεία, Γενικά Αρχεία του Κράτους και λοιπές διατάξεις»), 

4. Την απόφαση με αριθμό 4738/21-04-2023 του Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων (ΦΕΚ 

381/τ.Υ.Ο.Δ.Δ./21-04-2023 - «Εκλογή Πρύτανη και ορισμός τεσσάρων (4) Αντιπρυτάνεων του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»), 
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5. Τις διατάξεις της περίπτωσης β του άρθρου 485 του Ν. 4957/2022 (Α’ 141 – «Νέοι Ορίζοντες 

στα Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της 

σύνδεσης των Α.Ε.Ι. με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»), 

6. Τις διατάξεις του άρθρου 15 του Ν. 4957/2022 (Α’ 141 – «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. 

με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»), 

7. Τις διατάξεις του άρθρου 16 του Ν. 4957/2022 (Α’ 141 – «Νέοι Ορίζοντες στα Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα: Ενίσχυση της ποιότητας, της λειτουργικότητας και της σύνδεσης των Α.Ε.Ι. 

με την κοινωνία και λοιπές διατάξεις»), 

8. Την υπ’ αριθ. Γ01/ΣΔ1/7-09-2023 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης ΠΔΜ (ΦΕΚ 5479/τ.Β/15-

09-2023 «Καθορισμός τομέων ευθύνης και επιμέρους αρμοδιοτήτων που μεταβιβάζονται στους 

Αντιπρυτάνεις του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας - Σειρά αναπλήρωσης του Πρύτανη του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας»),  

9. Την υπ’ αριθ. Γ02/ΣΔ1/7-09-2023 απόφαση του Συμβουλίου Διοίκησης ΠΔΜ (ΦΕΚ 5498/τ.Β/15-

09-2023 Μεταβίβαση άσκησης αρμοδιοτήτων του ΣΔ στον Πρύτανη), 

10. Την εισήγηση του γραφείου Erasmus του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας, 

11. Την εισήγηση του Πρύτανη, 

αποφασίζει ομόφωνα την έγκριση των Προϋποθέσεων Συμμετοχής και των Κριτηρίων Επιλογής που 

αφορούν στην κινητικότητα φοιτητών για σπουδές και πρακτική άσκηση καθώς και προσωπικού για 

διδασκαλία και επιμόρφωση στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ ως εξής: 

 

ΣΠΟΥΔΕΣ 
ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

 

ΕΞΕΡΧΟΜΕΝΟΙ ΦΟΙΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΣΠΟΥΔΕΣ 

Οι φοιτητές / φοιτήτριες του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας μπορούν να διανύσουν μία περίοδο 2-12 

μηνών για σπουδές στο εξωτερικό, σε Ιδρύματα με τα οποία το Π.Δ.Μ. έχει ενεργές  Διμερείς συμφωνίες. 

Οι σπουδές στο εξωτερικό αναγνωρίζονται πλήρως από το Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας, με την 

προϋπόθεση ότι ο φοιτητής/φοιτήτρια έχει εξεταστεί επιτυχώς στα μαθήματα που έχει επιλέξει. 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ  

Οι προϋποθέσεις συμμετοχής και επιλεξιμότητας των φοιτητών για τη συμμετοχή τους στο πρόγραμμα 

Erasmus+ είναι οι ακόλουθες: 

1. Όλοι οι φοιτητές θα πρέπει να είναι υπήκοοι χώρας που συμμετέχει στο πρόγραμμα ERASMUS+ ή 

υπήκοοι άλλων χωρών εγγεγραμμένοι σε κανονικό πρόγραμμα σπουδών στο Π.Δ.Μ., σύμφωνα με τη Φ. 

151/20049/Β6/20.02.2007 (ΦΕΚ 272Β/01-03-07) Υπουργική Απόφαση και τη λοιπή κείμενη 

νομοθεσία. 

2. Υποτροφίες χορηγούνται σε φοιτητές και των τριών κύκλων σπουδών (προπτυχιακό, μεταπτυχιακό, 

διδακτορικό). Οι προπτυχιακοί φοιτητές κατά τη χρονική στιγμή της μετακίνησής τους θα πρέπει είναι 

εγγεγραμμένοι τουλάχιστον στο πρώτο έτος σπουδών. 

3. Οι προπτυχιακοί φοιτητές έχουν το δικαίωμα εκπόνησης της πτυχιακής/διπλωματικής τους εργασίας στο 

εξωτερικό εφόσον έχουν εξασφαλίσει εγγράφως τη σύμφωνη γνώμη του επιβλέποντος Καθηγητή στο 

Π.Δ.Μ. και έχει καθοριστεί επιβλέπων Καθηγητής στο Ίδρυμα Υποδοχής. 

4. Προκειμένου να ικανοποιούνται οι όροι και οι απαιτήσεις του προγράμματος Erasmus+, που αφορούν 

στον ελάχιστο αριθμό ECTS που πρέπει να συγκεντρώσει ένας φοιτητής κατά τη διάρκεια της 

κινητικότητάς του για σπουδές, θα πρέπει: α) κατά τη χρονική στιγμή υποβολής της αίτησης συμμετοχής 

για σπουδές, να υπολείπονται τουλάχιστον 50 ECTS για τη λήψη του πτυχίου και β) κατά την ημερομηνία 

έναρξης των σπουδών στο εξωτερικό να υπολείπονται τουλάχιστον 30 ECTS για τη λήψη του πτυχίου. 

https://erasmus.uowm.gr/bilateral/


 

Σελίδα 4 από 14 
 

5. Οι υποψήφιοι πρέπει να έχουν επαρκή γνώση της αγγλικής γλώσσας ή της γλώσσας στην οποία 

παραδίδονται τα μαθήματα στο Ίδρυμα Υποδοχής. 

6. Οι μεταπτυχιακοί φοιτητές κατά τη χρονική στιγμή της μετακίνησής τους θα πρέπει είναι εγγεγραμμένοι 

τουλάχιστον στο πρώτο έτος σπουδών.  Προτεραιότητα δίδεται στους μεταπτυχιακούς φοιτητές που θα 

εκπονήσουν τη διπλωματική τους εργασία στο εξωτερικό. Η αίτηση των υποψηφίων αυτών θα πρέπει να 

συνοδεύεται και από τη θετική εισήγηση του επιβλέποντα καθηγητή.  Στην περίπτωση μη εκδήλωσης 

ενδιαφέροντος από μεταπτυχιακούς φοιτητές για εκπόνηση διπλωματικής εργασίας, επιλέγονται εκείνοι 

που μέσω της κινητικότητας Erasmus, θα καλύψουν μέρος των υποχρεωτικών μαθημάτων, που  

προβλέπονται στο πρόγραμμα σπουδών.  

Οι υποψήφιοι διδάκτορες λαμβάνουν την υποτροφία κινητικότητας Erasmus για Σπουδές σε δεύτερη 

προτεραιότητα, προηγούνται δηλαδή οι μεταπτυχιακοί φοιτητές (δεδομένου ότι για στους υποψήφιους 

διδάκτορες υπάρχουν και άλλα χρηματοδοτικά εργαλεία για σπουδές στο εξωτερικό). Στην περίπτωση 

ωστόσο των υποψήφιων διδακτόρων, η αίτησή τους θα πρέπει να συνοδεύεται από τη θετική εισήγηση 

της τριμελούς επιτροπής. Ειδικότερα, για τους μεταπτυχιακούς φοιτητές του Τμήματος Δημοτικής 

Εκπαίδευσης, ισχύουν πέραν των ανωτέρω, όσα ορίζονται σε σχετική απόφαση Συνέλευσης. 

Σε κάθε περίπτωση που μέρος ή όλη η διπλωματική/πτυχιακή εργασία εκπονήθηκε στο εξωτερικό με 

χρηματοδότηση του προγράμματος ERASMUS+, θα πρέπει είτε στο εισαγωγικό σημείωμα είτε στα 

κεφάλαια που εκπονήθηκαν στο εξωτερικό να αναφέρεται ευδιάκριτα ότι η χρηματοδότηση προέρχεται 

από το πρόγραμμα. 

7. Οι φοιτητές οι οποίοι μετακινήθηκαν για σπουδές κατά τα προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη στο πλαίσιο 

του προγράμματος LLP/Erasmus ή Erasmus+, έπονται στον πίνακα κατάταξης, εφόσον η αίτησή τους 

αφορά στον ίδιο κύκλο σπουδών  στον οποίο έχουν ήδη μετακινηθεί. 

8. Οι φοιτητές του Π.Δ.Μ. με χώρα προέλευσης εκτός Ελλάδας, οι οποίοι υποβάλλουν αίτηση για μετακίνηση 

σε Ίδρυμα της χώρας προέλευσής τους, έχουν χαμηλή προτεραιότητα. 

9. Οι φοιτητές δεν μπορούν να επιλέξουν στο Ίδρυμα Προορισμού μαθήματα στα οποία έχουν εξεταστεί 

επιτυχώς στο Π.Δ.Μ. 

10. Οι συμμετέχοντες φοιτητές θα πρέπει τόσο κατά το χρόνο έναρξης της περιόδου κινητικότητας όσο 

και το χρόνο της επιστροφής τους να  διατηρούν τη φοιτητική τους ιδιότητα και ΔΕΝ μπορούν να 

ανακηρυχθούν πτυχιούχοι για όσο χρονικό διάστημα συμμετέχουν στο πρόγραμμα Erasmus+ για 

σπουδές. 

11. Κατά το εξάμηνο συμμετοχής στο πρόγραμμα Erasmus+, οι φοιτητές δηλώνουν στις γραμματείες 

των Τμημάτων τους μόνο τα χρωστούμενα μαθήματα προηγούμενων ετών καθώς και όσα 

αποτυπώνονται στη Συμφωνία Μάθησης (Learning Agreement) τα οποία θα πραγματοποιούνται στο 

αντίστοιχο εξάμηνο σπουδών του εκάστοτε Τμήματος του Π.Δ.Μ. Κατά συνέπεια, οι φοιτητές δεν 

μπορούν να λάβουν μέρος στην εξεταστική περίοδο στο Π.Δ.Μ. κατά το ακαδημαϊκό εξάμηνο στο οποίο 

συμμετέχουν στο πρόγραμμα  Erasmus+. Επιτρέπεται ωστόσο η συμμετοχή τους στην επαναληπτική 

εξεταστική του Σεπτεμβρίου στο Π.Δ.Μ. για το σύνολο  των μαθημάτων που περιλαμβάνονται στην 

δήλωση του κάθε φοιτητή που κατατέθηκε στην αρχή του εξαμήνου στην Γραμματεία του εκάστοτε 

τμήματος. 

Σημειώνεται ότι οι επιλεχθέντες φοιτητές που έχουν γίνει αποδεκτοί από το Ίδρυμα Υποδοχής και ακυρώνουν 

την κινητικότητά τους χωρίς ιδιαίτερα σοβαρή αιτία, δεν έχουν δικαίωμα εκ νέου υποβολής αίτησης για 

συμμετοχή στην κινητικότητα για σπουδές για το επόμενο ακαδημαϊκό έτος. 

 

                        ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ – ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

 

1. ΕΠΙΠΕΔΟ ΓΝΩΣΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

https://erasmus.uowm.gr/wp-content/uploads/2016/02/Prostheta_eidika_kritiria_epilogis_foititon_PTDE.pdf
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Επίπεδο γλωσσοµάθειας Γλώσσας χώρας υποδοχής Αγγλικών 

Β1 10 0 

Β2 15 5 

C1 20 10 

C2 30 20 

 

Στην περίπτωση που η οµιλούµενη γλώσσα στη χώρα υποδοχής είναι τα Αγγλικά προστίθενται και 

οι δύο γλώσσες. 

2. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

 

Βαθµολογία Μόρια 

6,0-6,49 0 

6,5-6,99 10 

7,0-7,49 15 

7,5-7,99 20 

8,0-8,49 25 

8,5-8,99 30 

9,0-9,49 35 

9,5-10 50 

 

3. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας µμεταξύ δύο ή περισσότερων υποψηφίων ο Ακαδ. Υπεύθυνος του 

Τμήματος διενεργεί συνέντευξη µε τους ισοβαθμούντες υποψήφιους προκειμένου να αξιολογηθούν 

στοιχεία της προσωπικότητας του φοιτητή καθώς και τα πρόσθετα προσόντα που αναφέρει ο 

υποψήφιος στο βιογραφικό του σημείωμα. 

 

ΣΧΟΛΗ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ - ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ  

1. ΑΡΙΘΜΟΣ ECTS 

O υποψήφιος θα πρέπει να έχει συγκεντρώσει το 60% των ECTS που απαιτούνται για την 

ολοκλήρωση των σπουδών δηλαδή 145 του Τµήµατος Εικαστικών και Εφαρµοσµένων Τεχνών. Σε 

κάθε περίπτωση θα πρέπει να έχει συµπληρώσει το 90% των ECTS των Υποχρεωτικών 

Εργαστηριακών Μαθηµάτων του εξαµήνου που διανύει. 

∆ηλαδή αν διανύει το έκτο εξάµηνο Σπουδών θα πρέπει να έχει ολοκληρώσει τα 98 από τα 108 

ECTS των Υποχρεωτικών Εργαστηριακών. 

Στην περίπτωση που δεν ικανοποιείται η προϋπόθεση αυτή, δηλαδή παραµείνουν κενές θέσεις που 

δεν καλύπτονται από φοιτητές που έχουν συµπληρώσει το 60% των ECTS, ο υποψήφιος θα πρέπει 

να έχει συγκεντρώσει το 75% των προβλεπόµενων ECTS µέχρι του εξαµήνου φοίτησης στο οποίο 
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βρίσκεται δηλαδή 90 για τους φοιτητές του Τµήµατος Εικαστικών και Εφαρµοσµένων Τεχνών. Σε 

κάθε περίπτωση θα πρέπει να έχει συµπληρώσει το 90% των ECTS των Υποχρεωτικών 

Εργαστηριακών µαθηµάτων του εξαµήνου που διανύει. 

2. ΕΠΙΠΕ∆Ο ΓΝΩΣΗΣ ΞΕΝΗΣ ΓΛΩΣΣΑΣ 

 

Επίπεδο γλωσσοµάθειας Γλώσσας χώρας υποδοχής Αγγλικών 

Β1 5 0 

Β2 10 5 

C1 15 10 

C2 20 20 

 

Στην περίπτωση που η ομιλούμενη γλώσσα στη χώρα υποδοχής είναι τα Αγγλικά προστίθενται και οι 

δύο γλώσσες. 

3. ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΟ ΕΡΓΟ 

 

Για την αξιολόγηση του καλλιτεχνικού έργου συστήνεται Τριµελής Επιτροπή όπου θα συµµετέχει ο 

Υπεύθυνος Erasmus και δυο ακόµη µέλη ∆ΕΠ του Τµήµατος, εκ των οποίων ο ένας/µια θεωρητικός 

που θα ορίζει ο Πρόεδρος του Τµήµατος. Στη διαδικασία αξιολόγησης θα περιλαµβάνεται υποβολή 

φακέλου µε έργα του/της υποψήφιου και συνέντευξη. 

 

 

Καλλιτεχνικό έργο Μόρια 

Κανένα 0 

Καλό 20 

Πολύ καλό 35 

Εξαιρετικό 50 

 

4. ΑΝΑΛΥΤΙΚΗ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ 

 

Βαθµολογία Μόρια 

6,5-7,5 10 

7,5-8,5 20 

8,5-9,5 30 

9,5-10 40 

 

5. ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ 

Σε περίπτωση ισοβαθμίας αξιολογούνται τα στοιχεία και τα πρόσθετα προσόντα που αναφέρει ο 

υποψήφιος στο βιογραφικό του σηµείωµα (π.χ. σεµινάρια, συνέδρια, διακρίσεις, κ.α.). Τα πρόσθετα 

προσόντα του βιογραφικού που αποδεικνύονται µε τα αντίστοιχα πιστοποιητικά µοριοδοτούνται 

µε 1 µόριο το καθένα. 
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ΠΡΑΚΤΙΚΗ ΑΣΚΗΣΗ 
 

 ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

Στο πλαίσιο του Ευρωπαϊκού προγράμματος ERASMUS+, δίνεται η δυνατότητα σε προπτυχιακούς και 

μεταπτυχιακούς φοιτητές καθώς και στους υποψήφιους διδάκτορες του Πανεπιστημίου Δυτικής 

Μακεδονίας (Π.Δ.Μ.), να πραγματοποιήσουν πρακτική άσκηση στο εξωτερικό σε 

Πανεπιστήμια/Επιχειρήσεις/Οργανισμούς. 

 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

1. Όλοι οι φοιτητές θα πρέπει να είναι υπήκοοι χώρας που συμμετέχει στο πρόγραμμα ERASMUS+ ή 

υπήκοοι άλλων χωρών εγγεγραμμένοι σε κανονικό πρόγραμμα σπουδών στο Π.Δ.Μ., σύμφωνα με 

τη Φ. 151/20049/Β6/20.02.2007 (ΦΕΚ 272Β/01-03-07) Υπουργική Απόφαση και τη λοιπή 

κείμενη νομοθεσία 

2. Υποτροφίες χορηγούνται σε φοιτητές και των τριών κύκλων σπουδών (προπτυχιακό, μεταπτυχιακό, 

διδακτορικό). Δυνατότητα μετακίνησης για πρακτική άσκηση έχουν και οι πρόσφατοι απόφοιτοι, 

στο πρώτο έτος της αποφοίτησής τους, με την προϋπόθεση να έχει εγκριθεί η αίτησή τους, την 

οποία θα έχουν υποβάλει όσο είναι φοιτητές στο τελευταίο έτος 

3. Ο υποψήφιος προς μετακίνηση θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό γνώσης της αγγλικής γλώσσας 

ή/και της ομιλούμενης της χώρας υποδοχής γλώσσας ελάχιστου επιπέδου Β2 

4. Φοιτητές οι οποίοι μετακινήθηκαν για πρακτική άσκηση κατά τα προηγούμενα ακαδημαϊκά έτη στο 

πλαίσιο του προγράμματος Erasmus+, έπονται στον πίνακα κατάταξης, εφόσον η αίτησή τους 

αφορά στον ίδιο κύκλο σπουδών στον οποίο έχουν ήδη μετακινηθεί 

5. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι, οι φοιτητές του Π.Δ.Μ. με χώρα προέλευσης εκτός Ελλάδας, οι οποίοι 

αιτούνται μετακίνησης σε Φορέα Υποδοχής της χώρας προέλευσής τους, θα έχουν χαμηλή 

προτεραιότητα ανεξαρτήτως μοριοδότησης και δύναται να μετακινηθούν με μηδενική επιχορήγηση 

(zero-grant) 

6. Θα πρέπει να σημειωθεί ότι, οι φοιτητές του Π.Δ.Μ. με χώρα προέλευσης την Ελλάδα και χώρα 

μόνιμης κατοικίας εκτός Ελλάδας, οι οποίοι αιτούνται μετακίνησης σε Φορέα Υποδοχής της χώρας 

στην οποία κατοικούν μόνιμα, θα έχουν χαμηλή προτεραιότητα ανεξαρτήτως μοριοδότησης και 

δύναται να μετακινηθούν με μηδενική επιχορήγηση (zero-grant) 

7. Για την πρακτική άσκηση ΔΕΝ είναι απαραίτητο να υπάρχει συμφωνία ανταλλαγής φοιτητών 

μεταξύ του Π.Δ.Μ. και του φορέα Υποδοχής 

8. Το αντικείμενο της Πρακτικής Άσκησης στο εξωτερικό θα πρέπει να είναι σχετικό με το αντικείμενο 

σπουδών του φοιτητή στο Π.Δ.Μ. 

9. Η Πρακτική Άσκηση δεν πρέπει να αποτελεί μέρος/τμήμα διπλωματικής εργασίας ή διατριβής 

(μπορεί, όμως, να είναι η εκμάθηση μιας τεχνικής) 

 

ΠΕΡΙΟΔΟΣ ΜΕΤΑΚΙΝΗΣΗΣ 
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Ο φοιτητής δύναται να λάβει επιχορήγηση για κινητικότητα από 2 μήνες το ελάχιστο έως 12 μήνες το 

μέγιστο, ανά κύκλο σπουδών.  

 

Οι φοιτητές που ανήκουν σε Τμήματα 5ετούς φοίτησης έχουν δικαίωμα μετακίνησης έως και 24 μήνες για 

τον προπτυχιακό κύκλο σπουδών (πάντα σε συνάρτηση με τη διαθέσιμη χρηματοδότηση). 

 

Σημειώνεται ότι οι επιλεχθέντες φοιτητές που έχουν γίνει αποδεκτοί από τον Φορέα Υποδοχής και 

ακυρώνουν την κινητικότητά τους χωρίς ιδιαίτερα σοβαρή αιτία, δεν έχουν δικαίωμα εκ νέου υποβολής 

αίτησης για συμμετοχή στην κινητικότητα για  πρακτική άσκηση για το επόμενο ακαδημαϊκό εξάμηνο. 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Εξαιτίας του γεγονότος ότι ο αριθμός των φοιτητών που επιλέγονται για συμμετοχή στη δράση κινητικότητας 

εξαρτάται από το ύψος χρηματοδότησης του ΙΚΥ προς το Ίδρυμά μας ανά ακαδημαϊκό έτος, ισχύουν τα 

ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

1ο κριτήριο:  Επίπεδο της αγγλικής γλώσσας, το οποίο αποδεικνύεται με πιστοποιητικό 

2ο κριτήριο:  Επίπεδο της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής γλώσσας, το οποίο αποδεικνύεται με 

πιστοποιητικό 

3ο κριτήριο:  Η επίδοση του φοιτητή όπως αυτή προκύπτει από την αναλυτική βαθμολογία 

 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

Η επιλογή των φοιτητών πραγματοποιείται με τρόπο που χαρακτηρίζεται από διαφάνεια, συνέπεια και ίση 

μεταχείριση όλων των υποψηφίων. Η μοριοδότηση των προσόντων ενός φοιτητή προκειμένου να 

συμμετάσχει στην κινητικότητα Erasmus+ για πρακτική, έχει ως εξής: 

 

1. Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας: 30 μόρια 

 

Επίπεδο γλωσσομάθειας Μόρια 

Β2 10 

C1 20 

C2 30 

 

2. Πιστοποιημένη γνώση της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής γλώσσας: 30 μόρια 

 

Επίπεδο γλωσσομάθειας Μόρια 

Β2 10 
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C1 20 

C2 30 

 

3. Αναλυτική Βαθμολογία: 40 μόρια 

 

Βαθμολογία Μόρια 

6,0-6,49 5 

6,5-6,99 10 

7,0-7,49 15 

7,5-7,99 20 

8,0-8,49 25 

8,5-8,99 30 

9,0-9,49 35 

9,5-10 40 

 

 

ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗ 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Στο πλαίσιο του Προγράμματος Erasmus+ δίνεται η δυνατότητα μετακίνησης του προσωπικού του 

Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας με σκοπό την επιμόρφωση σε ιδρύματα και φορείς εντός χωρών της 

Ε.Ε. 

Οι επιχορηγήσεις χορηγούνται στο προσωπικό του Ιδρύματος, για πραγματοποίηση περιόδου 

επιμόρφωσης: 

1. Σε Πανεπιστήμια του εξωτερικού, ανεξάρτητα αν: 

      α. υπάρχει Διμερής Συμφωνία με το Π.Δ.Μ. 

      β. τα Ιδρύματα υποδοχής είναι κάτοχοι του Πανεπιστημιακού Χάρτη Erasmus+. 

2. σε δημόσιες ή ιδιωτικές επιχειρήσεις ενεργές στην αγορά εργασίας ή στα πεδία της εκπαίδευσης, 

επιμόρφωσης ή νεολαίας. 

3. σε δικαιούχους, οι οποίοι, σύμφωνα με τον οδηγό του προγράμματος ERASMUS+ : 

      α. είναι εργαζόμενοι στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας 

      β. είναι υπήκοοι χωρών που συμμετέχουν στο πρόγραμμα ERASMUS+ ή υπήκοοι άλλης    χώρας που 

εργάζονται στην Ελλάδα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία 

γ. να πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας και επιλογής που ορίζονται από το πρόγραμμα και 

από το Π.Δ.Μ. 

       4. Δίδεται προτεραιότητα σε άτομα με ειδικές ανάγκες (οι οποίοι δύναται να λάβουν επιπρόσθετη 

χρηματοδότηση βάσει πραγματικών δαπανών) 

       5. Επιδιώκεται η ισότητα των ευκαιριών μεταξύ ανδρών και γυναικών 
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       6. Λαμβάνεται υπόψη η ισόρροπη εκπροσώπηση των τομέων σπουδών στην κινητικότητα 

       7. Δεν αποκλείεται συστηματικά καμία ροή προς κανένα Ίδρυμα – εταίρο και κανένα επίπεδο 

       8. Οι εταίροι να έχουν συμφωνήσει εκ των προτέρων για το πρόγραμμα επιμόρφωσης που θα 

παρακολουθήσει ο δικαιούχος, το οποίο θα πρέπει να υπογραφεί από όλα τα εμπλεκόμενα μέλη. 

       9. Μετακίνηση με σκοπό την επιμόρφωση δικαιούται όλο το προσωπικό του Π.Δ.Μ. 

      10. Δεδομένου ότι ο αριθμός των μελών του Προσωπικού που δύναται να συμμετάσχει στο πρόγραμμα 

συνδέεται άμεσα με τη διαθέσιμη χρηματοδότηση, οι υπάλληλοι δικαιούνται μετακίνησης για επιμόρφωση 

μία (1) φορά ανά σχέδιο και για μέγιστο χρονικό διάστημα 5 εργάσιμων ημερών. Στον περιορισμό αυτό 

δεν εμπίπτουν τα μέλη του προσωπικού που αιτούνται για συμμετοχή στην επιμόρφωση, χωρίς 

χρηματοδότηση (Zero Grant). 

      11. Το προσωπικό του Γραφείου Erasmus: 

      α. συμμετέχει στο πρόγραμμα κατά προτεραιότητα, 

      β. δεν κατατάσσεται σε πίνακα επιλογής, 

      γ. δύναται να μετακινηθεί σε κάθε σχέδιο πέραν της μίας φοράς και ανεξάρτητα από τη συμμετοχή 

στα προηγούμενα σχέδια. 

     12. Για κάθε μετακίνηση για επιμόρφωση, θα πρέπει να υπάρχει σαφής τεκμηρίωση της συνάφειας του 

αντικειμένου εργασίας του συμμετέχοντα με το πρόγραμμα επιμόρφωσης στο Ίδρυμα/Φορέα Υποδοχής 

(μετακίνηση σε όμοιο ή παρόμοιο τμήμα). Η τεκμηρίωση της συνάφειας αποδεικνύεται με το αναλυτικό 

πρόγραμμα επιμόρφωσης, υπογεγραμμένο και από τα δύο εμπλεκόμενα Ιδρύματα. 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Εξαιτίας του γεγονότος ότι ο αριθμός των μελών του  Προσωπικού που θα μετακινηθούν συνδέεται άμεσα 

με τη διαθέσιμη χρηματοδότηση ανά ακαδημαϊκό έτος, ισχύουν τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

1o κριτήριο: δίνεται προτεραιότητα σε όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν για πρώτη φορά, 

2ο κριτήριο: επίπεδο της αγγλικής γλώσσας, το οποίο αποδεικνύεται με πιστοποιητικό*, 

3ο κριτήριο: επίπεδο της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής  γλώσσας, το οποίο αποδεικνύεται με 

πιστοποιητικό, 

4ο κριτήριο: δίνεται  προτεραιότητα στους Ακαδημαϊκούς Συντονιστές των Τμημάτων. 

*Ο υποψήφιος προς μετακίνηση θα πρέπει να διαθέτει πιστοποιητικό γνώσης της αγγλικής γλώσσας 

ελάχιστου επιπέδου Β2.  

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

Η μοριοδότηση των προσόντων του προσωπικού προκειμένου να συμμετάσχει στην κινητικότητα 

Erasmus+ για επιμόρφωση, έχει ως εξής: 

1. Προηγούμενη μετακίνηση: 30 μόρια 

Συχνότητα  προηγούμενης μετακίνησης Μόρια 

6 φορές και άνω   0 

5 φορές   5 

4 φορές 10 
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3 φορές 15 

2 φορές 20 

1 φορά 25 

Ποτέ 30 

 

2. Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο γλωσσομάθειας                           

Μόρια                                                     

Β2                              5 

C1                              10 

C2                              20 

3. Πιστοποιημένη γνώση της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο 

γλωσσομάθειας 

                                                                        

Μόρια 

Β2                                                                              5 

C1                                                                            10 

C2                                                                            20 

4. Ακαδημαϊκοί Συντονιστές: 30 μόρια 

Εμπειρία       Μόρια 

1 - 9 έτη          15                                                                                                    

10 έτη και άνω           30                                                                                                   

 

 

ΔΙΔΑΣΚΑΛΙΑ 
 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΚΑΙ ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ  

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ 

Οι υποτροφίες χορηγούνται στα μέλη ΔΕΠ / ΕΕΠ / ΕΔΙΠ για πραγματοποίηση περιόδου διδασκαλίας σε 

Ιδρύματα Υποδοχής με τα οποία υπάρχει υπογεγραμμένη διμερής συμφωνία. 
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Οι δικαιούχοι θα πρέπει να πληρούν συγκεκριμένα κριτήρια επιλεξιμότητας για τη συμμετοχή τους στο 

πρόγραμμα ERASMUS+ για διδασκαλία, όπως αυτά ορίζονται στον οδηγό του τομεακού προγράμματος 

ERASMUS+. Συγκεκριμένα: 

1) Οι δικαιούχοι πρέπει   

α. Να είναι εργαζόμενοι στο Πανεπιστήμιο Δυτικής Μακεδονίας ή να έχουν ενεργή σύμβαση με 

το Ίδρυμα, τόσο κατά την περίοδο υποβολής της αίτησης όσο και κατά την περίοδο που 

πραγματοποιείται η μετακίνησή τους στο Ίδρυμα Υποδοχής. 

β. Να είναι υπήκοοι χώρας που συμμετέχει στο πρόγραμμα ERASMUS+ ή υπήκοοι άλλης 

χώρας, εργαζόμενοι στην Ελλάδα, σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.  

γ. Να πληρούν τα κριτήρια επιλεξιμότητας και επιλογής που ορίζονται από το πρόγραμμα και 

από το Π.Δ.Μ. 

2) Δίδεται προτεραιότητα σε άτομα με ειδικές ανάγκες (οι οποίοι λαμβάνουν επιπρόσθετη 

χρηματοδότηση) 

3) Επιδιώκεται η ισότητα των ευκαιριών μεταξύ ανδρών και γυναικών 

4) Λαμβάνεται υπόψη η ισόρροπη εκπροσώπηση των τομέων σπουδών στην κινητικότητα 

5) Δεν αποκλείεται συστηματικά καμία ροή προς κανένα Ίδρυμα – εταίρο και κανένα επίπεδο 

6) Οι εταίροι θα πρέπει να έχουν συμφωνήσει εκ των προτέρων για το πρόγραμμα διδασκαλίας των 

μαθημάτων που θα παραδοθούν, το οποίο θα πρέπει να υπογραφεί από όλα τα εμπλεκόμενα μέλη. 

 

Επισημαίνεται ότι η ελάχιστη διάρκεια διδασκαλίας είναι 2 διαδοχικές εργάσιμες ημέρες (εκτός 

Σαββατοκύριακου) και η μέγιστη 5 εργάσιμες ημέρες ενώ το ελάχιστο των ωρών διδασκαλίας είναι οκτώ 

(8). Διδασκαλία εντός Σαββατοκύριακου, μπορεί να εγκριθεί μόνο σε εξαιρετικές περιπτώσεις και μετά 

από  σχετική βεβαίωση του Ιδρύματος Υποδοχής, για την υλοποίηση μαθημάτων κατά τις ημέρες αυτές. 

 

Σημειώνεται ότι επιτρέπεται η συμμετοχή μελών ΔΕΠ / ΕΕΠ / ΕΔΙΠ  στην κινητικότητα για διδασκαλία χωρίς 

χρηματοδότηση (zero grant) μετά από σχετική αίτηση.  

 

Δεδομένου ότι ο αριθμός των μελών ΔΕΠ / ΕΕΠ / ΕΔΙΠ  που δύναται να συμμετάσχει στο πρόγραμμα 

συνδέεται άμεσα με τη διαθέσιμη χρηματοδότηση, τα μέλη δικαιούνται μετακίνηση για διδασκαλία μία (1) 

φορά ανά σχέδιο. Στον περιορισμό αυτό δεν εμπίπτουν τα μέλη  ΔΕΠ / ΕΕΠ / ΕΔΙΠ  που αιτούνται 

συμμετοχής χωρίς χρηματοδότηση (Zero Grant). 

 

ΚΡΙΤΗΡΙΑ ΕΠΙΛΟΓΗΣ 

Εξαιτίας του γεγονότος ότι ο αριθμός των μελών ΔΕΠ / ΕΕΠ / ΕΔΙΠ  που θα μετακινηθούν συνδέεται 

άμεσα με τη διαθέσιμη χρηματοδότηση ανά ακαδημαϊκό έτος, ισχύουν τα ακόλουθα κριτήρια επιλογής: 

1ο κριτήριο: δίνεται προτεραιότητα σε όσους επιθυμούν να συμμετάσχουν σε προγράμματα κινητικότητας 

για πρώτη φορά. 

2ο κριτήριο: επίπεδο της αγγλικής γλώσσας, το οποίο αποδεικνύεται με πιστοποιητικό.* 
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3ο κριτήριο: επίπεδο της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής  γλώσσας, το οποίο αποδεικνύεται με 

πιστοποιητικό. 

4ο κριτήριο: δίνεται  προτεραιότητα στους Ακαδημαϊκούς Συντονιστές των Τμημάτων. 

* Τα μέλη ΔΕΠ / ΕΕΠ / ΕΔΙΠ  με ενεργή σύμβαση  που  αιτούνται να λάβουν επιχορήγηση Erasmus+ για 

διδασκαλία, θα πρέπει να έχουν επαρκή γνώση της ομιλούμενης γλώσσας στη χώρα υποδοχής ή αγγλικών, 

στο επίπεδο γλωσσομάθειας που αναγράφεται στις διμερείς συμβάσεις που έχουν υπογραφεί.  

 

ΜΟΡΙΟΔΟΤΗΣΗ 

 Η μοριοδότηση των προσόντων του προσωπικού προκειμένου να συμμετάσχει στην κινητικότητα 

Erasmus+ για διδασκαλία, έχει ως εξής: 

 

4. Προηγούμενη μετακίνηση: 30 μόρια 

Συχνότητα  προηγούμενης μετακίνησης Μόρια 

6 φορές και άνω 0 

5 φορές 5 

4 φορές 10 

3 φορές 15 

2 φορές 20 

1 φορά 25 

Ποτέ  30 

 

5. Πιστοποιημένη γνώση της αγγλικής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο γλωσσομάθειας Μόρια 

Β2 5 

C1 10 

C2 20 

 

6. Πιστοποιημένη γνώση της ομιλούμενης στη χώρα υποδοχής γλώσσας: 20 μόρια 

Επίπεδο γλωσσομάθειας Μόρια 

Β2 5 

C1 10 

C2 20 

 

7. Ακαδημαϊκοί Συντονιστές: 30 μόρια 
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Εμπειρία Μόρια 

1 – 9 έτη 15 

 10 έτη και άνω 30 

 

 

Στη συνέχεια επειδή δεν υπάρχει άλλο θέμα, λύεται η συνεδρίαση της Συγκλήτου και υπογράφεται το 

πρακτικό ως ακολούθως: 

Κοζάνη, 25-10-2023 

 Ο Πρύτανης  Η γραμματέας της Συγκλήτου  

 

Καθηγητής Θ. Θεοδουλίδης Δ. Βαβλιάρα  
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